
Béla érdi szobrászművész alkotása). A költségeket a közösségi tagok és mások személyi jövedelemadó 1
%-ának felajánlásából kapott összegből viseltük.
13. Támogatások erdélyi szervezeteknek: könyvek, egyházi kegytárgyak, stb., pénzadományok formá-
jában. A pénzbeli céladományokat eljuttattuk a támogatottaknak. Támogatásokat kapott az egyesület is
magánszemélyektől, amelyeket ezúttal is hálásan megköszönünk.
14. Genealógiai kutatások folytatása, feldolgozása, digitalizálása. Családi okmánytárak kialakítása. Se-
gítségadás a fiatal kutatók, az örménység iránt érdeklődők, valamint az örmény gyökereiket keresők szá-
mára.
    Elmondható, hogy a 2004-es év is sikeres, eredményes volt. Hagytunk megint újabb nyomokat magunk
után, amely a jelen és az utókor számára bizonyítja, hogy a magyarörménység ragaszkodik kultúrájához,
hagyományaihoz itthon is és otthon is. Azonban több humán erőforrásra van szükség a felvállalt, igen
sokirányú munka elvégzésére (még titkárnővel  sem rendelkezik az egyesület).  Ennek azonban anyagi
vonzata van, amely még mindig nem biztosított.

Dr. Issekutz Sarolta elnök
(Elhangzott a Fővárosi Örmény Klub 2004. december 16-i évzáró rendezvényén)

*      *     *
Ünnepi jókívánságok

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület és a magam nevében megköszönöm azt a sok-sok sze-
retetet, amelyet írásban és szóban eljuttattak hozzánk a Karácsonyi Ünnepekre és Újesztendőre szóló jó-
kívánságok kíséretében.
    Valamennyi jókívánság - akár magánszemélyektől, akár szervezetektől érkezett - erősít bennünket ab-
ban, hogy érdemes vállalni a nem kis erőfeszítést - szellemi és fizikai értelemben egyaránt - kultúránk és
hagyományaink megmentése, közösségünk összefogása, határainkon inneni és túli nemzetünk egyesítése
érdekében.

dr. Issekutz Sarolta, elnök
*     *     *

Főegyházmegyei Hatóság Ordinariatus pro Armenis
Gyulafehérvár Catholicis in Románia
Gherla
Gyulafehérvár, 2004. december 15.

Igen tisztelt Elnöknő!

Köszönöm jókívánságaikat, a csodálatos és szomorú Emléknaptárt, valamint az Erdélyi Örmény Gyöke-
rek decemberi számát.
    Ismételten köszönöm a füzetek hűséges megküldését és mindazt, amit személyesen, valamint az Egye-
sület és az Önkormányzat nevében tesz az erdélyi magyar örmény híveimért. ISTEN fizesse!
    Kegyelemteljes Karácsonyi ünnepeket és áldott Új Esztendőt kívánok Kedves Mindnyájuknak
tisztelettel és sok szeretettel

+ Jakubinyi György érsek sk. katolikus örmény apostoli kormányzó
P.H.

Dr. Issekutz Sarolta
Örmény Önkormányzat és EÖGYKE elnöke

*     *     *

Királyhágómelléki Református Egyházkerület
Tőkés László püspök
Nagyvárad

Sarolta Asszonynak, köszönettel a mindenkori gazdag szellemi táplálékért.
    „Örüljetek az Úrban mindenkor, ismét mondom: örüljetek!" - ekképpen buzdít bennünket az örömmon-
dó Apostol a Filippi Levélben (4,4).



    Ha csupán önmagunkra és lehangoló körülményeinkre tekintünk, nem sok okunk marad az örömre. Mi-
ként egykor a vakoskodó pásztorokra, a bethlehemi mezők sötét éjszakája telepszik lelkünkre. A Megváltó
eljövetelét hírlelő angyalok viszont megtörik a sötétséget, és örömet fakasztanak életünkben.
    Karácsony szent ünnepén az Úrra tekintsünk és benne örvendezzünk. Az örömszerző Isten hadd vidá-
mítsa meg mindenkor szíveinket, hogy rosszkedvre hajló keresztyén életünk örömre derüljön! Az Úr szüle-
tése 2004. esztendejének Adventjében ezzel az istenes jókívánsággal küldöm ünnepi köszöntésemet - sze-
retettel:

Tőkés László
*     *     *

Tisztelt Doktornő!

Istentől megáldott, békés Karácsonyt és egy sikerekben gazdag új esztendőt kívánunk Önnek. 
    Isten áldása kísérje áldozatos munkáját, amelyet az örmény kultúra fennmaradásáért tesz.

Puskás Attila és Lázár Alfréd Gyergyószentmiklós, 
2004 Karácsonyán

*     *     *

A Magyar Köztársaság Főkonzulátusa, Kolozsvár

Kellemes karácsonyi ünnepeket és eredményes boldog új esztendőt kíván 
Dr. Cseh Áron Gusztáv főkonzul

*     *     *

Örmény Katolikus Plébánia Szamosújvár

Tisztelt Sarolta elnökasszony, kedves munkatársai!

A szamosújvári örmény katolikus közösség és a magam nevében hálás tisztelettel köszönöm a rendszere-
sen küldött füzeteket és örmény vonatkozású könyveket.
    Ugyanakkor békés Karácsonyt és eredményes Új Esztendőt kívánok

Endre Szamosújvárról 
2004.12.

*     *     *

„Az embernek veleszületett, a magyarnak pedig írott törvénnyel is megszentelt jussa, hogy
szabadon szóljon. Hódítók ezreket fűzhetnek rabláncra, de nem a gondolat szabad repülé-
sét. Békót nem ösmerő szülöttje ez az emberben lévő mennyei szikrának. Szólás tehetsé-
gével ajándékozott meg Teremtőnk, hoqy a gondolatot életre valósítsuk. A lélek nemzi de
csak a szó szüli világra gondolatainkat. A szót elfojtani annyit tesz, mint örökre méhébe
zárni akarni annak gyümölcsét, melyet világra hozni szülőfájdamok ösztönzik azt. Hol sza-
badon szólani nem lehet, nincs szabadság ott, polgári élet és nemzeti létel nemcsak elhal,
de a megholtnak utolsó temetési tisztességét sem lehet megadni."

báró Wesselényi Miklós
*     *     *

Büszkék vagyunk rájuk, nem csalódtunk bennük

Bizonyára kevesen vannak magyarok a világon, akikre nem hatott a dec. 5.-i népszavazás. Olyan sokkoló
volt, mint szeptember 11 . Nekünk, a mai Magyarország határain kívül élőknek szinte elviselhetetlen csa-
lódás volt főleg az, hogy tudjuk, nemmel szavaztak olyan választópolgárok is, akik Erdélyből települtek
át. Az sem vigasztal, hogy ismerjük Péter esetét, aki megtagadta ugyan Jézusát, de aztán megbánta tettét.


